Материально-техническая база ООО ГК «МФДЦ»
ООО ГК «МФДЦ»   имеет необходимую материально-техническую базу   и предметно-пространственную развивающую среду   для создания комфортных   условий и разностороннего развития воспитанников.
Групповые ячейки, кабинеты специалистов и служебные помещения   имеют все виды благоустройства, оснащены в соответствии с требованиями действующих СанПиН.
  Имеется прогулочная площадка, оснащенная песочницей и оборудованием для сюжетных и спортивных игр; клумбы-цветники. Оборудование и безопасность всех сооружений  соответствуют требованиям действующих СанПиН. 
     Предметно-пространственная развивающая среда   ООО ГК «МФДЦ»  в группах постоянно обновляется. 
Групповые ячейки – 2шт.;
Спортивный зал и музыкальный зал – 1шт;
[bookmark: _GoBack]Кабинеты дополнительного образования – 1шт.;
 Методический кабинет – 1шт.;
 Игровые площадки – 1шт.;
  
Информация о доступе к информационным системам
Одним из важных направлений в деятельности ДОУ является информатизация образовательного процесса, которая рассматривается как процесс, направленный на повышение эффективности и качества воспитательно-образовательного процесса посредством применения ИКТ (информационно-коммуникативных технологий), в соответствии с  ПОЛОЖЕНИЕМ
Доступ педагогов к информационно-телекоммуникационной сети Интернет в Учреждении осуществляется с 4 компьютеров, 4 из которых имеют выход в Интернет, 1 проектор.
Педагогическим работникам по их запросам выдаются во временное пользование учебные и методические материалы, входящие в оснащение учебных кабинетов.
В ДОУ функционирует, постоянно пополняющийся и обновляющийся сайт, на котором располагается информация для всех участников образовательного процесса, в соответствии с ПОЛОЖЕНИЕ о сайте
Информация об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ обучающихся
  В свободном доступе для детей в ДОУ компьютеров не имеется, только для работы вместе с педагогом - 2 компьютера. 

